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· Cyklopécky Pardubickéhc>".k~~jé :~~ Koleje už studenty netáhnou 
Zkuste single trails na Dolní 

~;~1:\~tjš~~0;ža~~s~~~ Moravě a vyhrajte horské kolo Východní Č«hy - Po dlou
hých letech pociťují student
ské koleje ve východních Če
chách poprvé nedostatek zá 
jemců. Ještě pi"ed pár lety byla 
přitom o místa mezi vysoko· 
školáky doslova mela. 

Například na Univerzitě 
Pardubice je z celkových 1648 
lužek ještě pět procent vol
ných. Jedním z důvodúje kle
sajici počet studentu kvůli 
malé porodnosti před dvaceti 
lety. „ V letošním akademie· 

kém roce se nám poprvé stalo. 
že nemáme koleje úplně obsa
zené. Za deset let, co jsem ve 
funkci. je to poprvé " uvedl 
ředitel Správy kolejí a menzy 
Pavel Ďurovec. 

Podle něj je to zpusobené 
poklesem počtu studentu vy
soké školy i jejich menším zá
jmem o bydlení na kolejích, 
jimž konkuruje ubytování v 
soukromých bytech. 

Ceny za ubytování na kole
jích se přitom ve srovnáni s 

lonskem většinou nezměnily, 
pohybují se podle typu pokoje 
od 2600 do 3400 korun za mě
s1c. Vyšší je pouze cena u jed 
nolůžkových garsoniér, které 
jsou velmi žádané. Za nejčas
tější typ ubytováni, postel ve 
dvoulůžkovém pokoji se spo
lečným sociálním zařízením 
na patře, se platí 2600 korun. 

Kolej muže získat každý 
student, a to i Pardubák. Vy
sokoškoláci s bydlištěm mimo 
okres Pardubice mohou také 

Stát pokročil v jednání o odkupu 
pozemků v památníku Ležáky 

měsíčně. Využít jej však Už 
několik let mohou i pro zapJa. I 
cení ubytování v soukromých 
bytech, což je dalším důvodem 
klesajíciho zájmu o koleje. 

Pokles žadatelú o koleje 
eviduje i Univerzita Hradec 
Králové. Zatimco dříve neby- I 1~"""'"'· 
la schopná ubytovat zdaleka 
všechny zájemce, letos zatím I 
zustává neubytovaných pouze 
několik studentů. (čtl<, kim) I 
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Koleje už studenty netáhnou 
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    (čtk, kim)    Univerzita Pardubice     

Východní Čechy – Po dlouhých letech pociťují studentské koleje ve východních Čechách poprvé 
nedostatek zájemců. Ještě před pár lety byla přitom o místa mezi vysokoškoláky doslova mela. 
 Například na Univerzitě Pardubice je z celkových 1648 lůžek ještě pět procent volných. 
Jedním z důvodů je klesající počet studentů kvůli malé porodnosti před dvaceti lety. „V letošním 
akademickém roce se nám poprvé stalo, že nemáme koleje úplně obsazené. Za deset let, co jsem ve 
funkci, je to poprvé,“ uvedl ředitel Správy kolejí a menzy Pavel Ďurovec. 
 Podle něj je to způsobené poklesem počtu studentů vysoké školy i jejich menším zájmem o 
bydlení na kolejích, jimž konkuruje ubytování v soukromých bytech. 
 Ceny za ubytování na kolejích se přitom ve srovnání s loňskem většinou nezměnily, pohybují 
se podle typu pokoje od 2600 do 3400 korun za měsíc. Vyšší je pouze cena u jednolůžkových 
garsoniér, které jsou velmi žádané. Za nejčastější typ ubytování, postel ve dvoulůžkovém pokoji se 
společným sociálním zařízením na patře, se platí 2600 korun. 
 Kolej může získat každý student, a to i Pardubák. Vysokoškoláci s bydlištěm mimo okres 
Pardubice mohou také získat tzv. ubytovací stipendium ve výši 600 až 700 korun měsíčně. Využít jej 
však už několik let mohou i pro zaplacení ubytování v soukromých bytech, což je dalším důvodem 
klesajícího zájmu o koleje. 
 Pokles žadatelů o koleje eviduje i Univerzita Hradec Králové. Zatímco dříve nebyla schopná 
ubytovat zdaleka všechny zájemce, letos zatím zůstává neubytovaných pouze několik studentů. 
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Mladá fronta DNES 

Místo na kolejích? Letos to není žádný problém 
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    (ČTK)    Univerzita Pardubice     

PARDUBICE Po mnoha letech pociťují koleje Univerzity Pardubice nedostatek zájemců. Z celkových 
1648 lůžek je jich ještě zhruba pět procent volných. Jednou z příčin je klesající demografická křivka. 
 „V letošním akademickém roce se nám poprvé stalo, že nemáme koleje úplně obsazené. Za 
deset let, co jsem ve funkci, je to poprvé,“ uvedl ředitel Správy kolejí a menzy Pavel Ďurovec. 
 Podle něj je to způsobené poklesem počtu studentů vysoké školy i jejich menším zájmem o 
bydlení na kolejích, jemuž konkuruje ubytování v soukromých bytech. Univerzita má šest vlastních 
budov kolejí v areálu univerzitního kampusu ve Studentské ulici. Ceny za ubytování se ve srovnání s 
loňskem většinou nezměnily, pohybují se podle typu pokoje od 2 600 do 3 400 korun za měsíc. Vyšší 
je pouze cena u jednolůžkových garsoniér, které jsou velmi žádané. Za nejčastější typ ubytování, 
postel ve dvoulůžkovém pokoji se společným sociálním zařízením na patře, se platí 2 600 korun 
měsíčně. Zdražení si škola nemůže dovolit kvůli poklesu poptávky. Kolej může získat každý student, a 
to i ten, který má trvalé bydliště přímo v Pardubicích. Vysokoškoláci s bydlištěm mimo okres 



Pardubice mohou také získat takzvané ubytovací stipendium ve výši 600 až 700 korun měsíčně. 
Využít je mohou i pro zaplacení ubytování v soukromých bytech. Podle Ďurovce ještě část studentů o 
kolej požádá, některé fakulty totiž pořádají další kola přijímacího řízení. 
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